

ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «БОГУЧАНСКИЙ АЛЮМИНИЕВЫЙ ЗАВОД»

профсоюзные новости

3D Мастер-класс

Мастер-класс для детей по бумажному 3D моделированию прошел в минувшую субботу во Дворце Культуры п. Тежный. Ребята делали тыкву из бумаги по технике Paperkraft или Pepakura. В переводе с английского «крафтовая бумага» и подразумевает собой геометрическое моделирование из картона или бумаги, живых и неживых предметов. Сейчас это направление является одним из самых популярных видов семейного досуга. Увлекательный процесс



создания любимого персонажа или интересного предмета собирает вместе всю семью.

Вот и наши профсоюзные активисты решили сделать такой познавательный мастер-класс, чтобы поближе познакомить детей с техникой паперкрафт. Интерес не заставил себя ждать — на него пришло более 30 детей, среди которых были ребята из коррекционной школы.

Все с удовольствием вырезали детали из бумаги, затем складывали и склеивали их по схеме, в итоге получилась оригинальная тыква. Во время мастер-класса ребятам рассказали, где и как можно найти шаблоны для создания подобных фигур. Многие решили попробовать сделать что-нибудь новенькое самостоятельно или с помощью родителей.



Благодарим ДК п. Таежный за гостеприимство! Ждем всех желающих на следующих мастер-классах! Нас ждет много интересного!



БоАЗ 29 октября 2019 г.